

PROJETO DE LEI Nº 319/2024                DE 08 DE MARÇO DE 2024.

“Dispõe sobre a concessão de título de cidadão Aguiarnopolino, e dá outras providencias.

                    Art. 1º. Concede título de cidadão Aguiarnopolino ao Deputado Estadual Sr. Antônio Jair Abreu Farias, em reconhecimento pelos bons e relevantes serviços prestados as este município.

                   Art. 2º Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições ao contrário.

Aguiarnópolis, Estado do Tocantins, aos 08 dias do mês de março de 2024.

JOAILTON LOPES DA SILVA MATEUS
Vereador







JUSTIFICATIVA
Uma das histórias mais bonitas e emocionantes de políticos tocantinenses é a história do deputado Antônio Jair Abreu Farias, o Jair Farias, a quem Aguiarnópolis tem a honra de chama-lo de amigo.
Nascido em 21 de julho de 1970, cearense de Monsenhor Tabosa, Jair Farias é o filho mais novo de Francisco Feitosa Farias (im memoriam) e Maria Abreu Farias. Jair Farias é Casado com Theresa Dávila Cunha Rocha Farias, com quem tem dois filhos: Pedro Henrique e Sofia de Maria.
Aos dois anos de idade, com seus pais e mais 13 irmãos, veio morar em Sítio Novo (TO) (antigo Goiás. Aos 11 anos, Jair ainda era analfabeto, mas foi com essa idade que ele se sentou pela primeira vez num banco de escola. Apesar disto, o menino não se fez de rogado. Com 12 anos, já havia se tornado o representante da sua escola no desfile de 7 de setembro. Porém, isto nada representa diante do que iria acontecer três anos depois.
Quando ele tinha 15 anos, em 1985, o governador de Goiás era Íris Rezende Machado (in memoriam), que, por questões políticas, afastou a diretora da escola municipal de Sítio Novo. Jair Farias, não concordando com essa decisão de Íris Rezende, organizou uma manifestação de todos os alunos e respectivas famílias pela volta da diretora. Na ocasião, foi feita uma “vaquinha”, visando angariar recursos para enviar a Goiânia dois representantes da escola, com a missão de conversar com o governador do estado para convencê-lo 

a reconduzir a diretora ao comando da escola. Surpreendentemente, Íris Rezende atendeu a reivindicação dos alunos de Sítio Novo.
Imagine a moral de Jair no meio daquela galera! Na época desse acontecimento, os momentos de grande dificuldade da família Farias já tinham passado. Seu irmão mais velho já havia se tornado vereador e as coisas já estavam um pouco melhores.
Em 1992, com 21 anos de idade, Jair Farias também entra na política e se elege vice-prefeito, assumindo como prefeito por alguns meses, nos anos de 1995 e 1996.
Em 2004, ele foi eleito novamente vice-prefeito e reeleito ao mesmo cargo em 2008, assumindo o comando do Executivo Municipal de 2010 a 2012. Foi reeleito prefeito para a gestão de 2013 a 2016. Em 2018, eleito deputado estadual com 22.952 votos, ocupou o cargo de 1º secretário da Assembleia – biênio 2021/2022. Nas eleições de 2022, foi reeleito com 31.442 votos – o terceiro mais votado do Estado do Tocantins.
Jair Farias saiu de uma situação de muita pobreza, fome e dificuldade para estar sentado, hoje, numa cadeira junto aos mais nobres do estado, ter seu nome na galeria dos mais conceituados deputados da história da Assembleia Legislativa do Tocantins e dispor ainda de muito futuro pela frente. Seu nome hoje é consolidado como a voz do Bico do Papagaio e uma das maiores lideranças políticas do Tocantins. 



Para Aguiarnópolis, Jair Farias representa muito mais que um deputado, ele é um amigo querido que conquistou e foi conquistado pela amizade e cuidado com o povo desta cidade. Em nome da Câmara Municipal, do Prefeito e de toda a população, deixamos aqui, os nossos agradecimentos, pelo trabalho, dedicação e amizade construídos ao longo dos últimos 7 anos. 
Parabéns Deputado Jair Farias!
´Parabéns Aguiarnópolis!  

Diante do breve histórico apresentado, submeto aos Nobres Pares o referido Projeto, já contando com a sua aprovação.
 
  

Aguiarnópolis-TO, 08 de março de 2024.




Joailton Lopes da Silva Mateus
Vereador 








