



CERTIDÃO DE PUBLICAÇÃO


              Certifico e dou fé que as leis complementares e ordinárias, decretos legislativos e resolução relacionadas abaixo tramitaram e foram aprovadas, sancionadas e publicadas no exercício de 2021, conforme determina o artigo 113 do Regimento Interno deste parlamento, vez que é um veiculo oficial de divulgação juntamente no Portal da transparência da Câmara Municipal e Município.

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2021 de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre as Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Aguiarnópolis-TO.
PROJETO DE LEI Nº 0239/2021 de autoria do Executivo, que dispõe sobre a contratação por tempo determinado para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público em atividades especificas nos termos do inciso IX da Constituição Federal e da outras providencias.
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2021 de autoria da Mesa Diretora, que altera o paragrafo 1º do Art. 2º do Projeto de Resolução nº 001/2016 de 15 de fevereiro de 2016 e da outras providencias.
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2021 de autoria do Legislativo, que dispõe sobre a alteração da modalidade das sessões parlamentares desta casa de leis para o modo virtual de transmissão, bem como a suspensão do atendimento ao público nas dependências da Câmara Municipal de Aguiarnopolis e da outras providencias.
PROJETO DE LEI Nº 240/2021, de autoria do Executivo, que dispõe sobre o reajuste de piso salarial aos agentes comunitários de saúde (ACS) e agentes de combates a endemias (ACE) do município de Aguiarnópolis TO, em consonância as determinações da lei federal 11.350/2006, alterada pelas leis federais nº 13.595/2018 e 13.708/2018 e da outras providencias.



PROJETO DE LEI Nº 241/2021, de autoria do Executivo, que altera o anexo II da lei municipal nº 039/2012, de 27 de janeiro de 2012, que dispõe sobre o plano de carreira, cargos e salários do município de Aguiarnopolis TO e da outras providências.
PROJETO DE LEI Nº 242/2021, de autoria do Executivo, que dispõe sobre a modificação do Conselho Municipal de acompanhamento e controle social do Fundo de manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de valorização dos profissionais da Educação CACS/FUNDEB do Município de Aguiarnopolis TO.
PROJETO DE LEI Nº 243/2021, de autoria do Executivo que dispõe sobre ajuda de custo para servidores que tem como exigência permanente do cargo e deslocamento, e da outras providencias. 
PROJETO DE LEI Nº 244/2021, de autoria do Executivo, que ratifica protocolo de intenções firmado entre municípios brasileiros, com a finalidade de adquirir vacinas para o combate a pandemia do Corona Vírus, medicamentos, insumos e equipamentos na área da saúde.
PROJETO DE LEI Nº 245/2021, de autoria dos Vereadores Elias Cabral Junior e Isaque Noleto Neto, que declara de utilidade pública municipal a Associação de Mães de Aguiarnópolis-AMA e da outras providencias.
PROJETO DE LEI Nº 246/2021, de autoria do Vereador Julimá Correia de Brito, que declara utilidade Pública Municipal a Colônia dos Pescadores Z-42 de Aguiarnópolis – COLPEAG e da outras providencias.
PRESTAÇÃO DE CONTAS DE ORDENADOR DE DESPESAS 2010, da Prefeitura Municipal de Aguiarnópolis de Responsabilidade do Ex – Prefeito José Rubens Cabral.
PROJETO DE LEI Nº 247/2021 de autoria do Executivo, o qual autoriza o Município de Aguiarnópolis a adquirir área para instalação e poço artesiano no intuito de viabilizar o fornecimento de água a comunidade Bom Sossego e da outras providencias.
PROJETO DE LEI Nº 248/2021 de autoria do Executivo, o qual autoriza a concessão de maquinas e equipamentos a outros municípios, na forma que especifica, e da outras providencias.



PROJETO DE LEI Nº 249/2021, de autoria do Executivo, o qual concede reajuste baseado no índice INPC aos professores do quadro efetivo da Educação Municipal e da outras providencias.
PROJETO DE LEI Nº 250/2021, de autoria do Executivo, que autoriza o Município de Aguiarnópolis a doar 01(um) terreno para a Colônia dos Pescadores de Aguiarnópolis e da outras providencias.
PROJETO DE LEI Nº 251/2021, de autoria do Executivo, que fica instituído o Programa de recuperação fiscal – REFIS.
PROJETO DE LEI Nº 252/2021, de autoria do Executivo, que dispõe sobre a contratação por tempo determinado para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público em atividades especificas nos termos do inciso IX do art. 37 da Constituição Federal e da outras providencias.
PROJETO DE LEI Nº 253/2021 de autoria do vereador Elias Cabral Junior, que dispõe sobre a instalação de bloqueadores de ar nos hidrômetros da cidade de Aguiarnópolis-TO. 
PROJETO DE LEI Nº 254/2021, de autoria do Executivo que dispõe sobre a contratação por tempo determinado para atender a necessidades temporárias de excepcional interesse público em atividades especificas nos termos do inciso IX do art. 37 da Constituição Federal e da outras providencias.
PROJETO DE LEI Nº 256/2021, (LDO) de autoria do Executivo que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentarias do Município de Aguiarnópolis-TO para o exercício financeiro de 2022.
PROJETO DE LEI Nº 257/2021, (LOA) de autoria do Executivo que estima a receita e fixa a Despesas do Município de Aguiarnópolis-TO, estabelecendo o Programa do trabalho para o exercício financeiro de 2022 e da outras providencias.
PROJETO DE LEI Nº 258/2021, (PPA) de autoria do Executivo que dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Aguiarnópolis-TO para o período de 2022 à 2025.




PROJETO DE LEI Nº 259/2021, de autoria do Executivo, que equipara para fins de remuneração o Cargo de Chefe de Departamento de Recursos Humanos a remuneração do cargo de Secretário Municipal. 
PROJETO DE LEI Nº 260/2021, de autoria do Vereador Julimá Correia de Brito, que dispõe sobre a concessão de título de cidadão aguiarnópolino e da outras providencias.
PROJETO DE LEI Nº 261/2021, de autoria de todos os vereadores, que autoriza a criação do Banco Municipal de Materiais de construção e da outras providencias.
PROJETO DE LEI Nº 262/2021, de autoria de todos os vereadores, que concede título de cidadão honorário aguiarnópolino ao Senhor Wanderley Barbosa Castro, Governador itinerante do Estado do Tocantins e da outras providencias.

                Por ser verdade, eu Wellita Alves Castro de Oliveira lavrei a presente certidão e subscrevi.

                Câmara Municipal de Aguiarnópolis, Estados do Tocantins, aos 08 dias do mês de abril de 2022.


Wellita Alves Castro de Oliveira
668.856.633-87
Atendente Social
Matricula: 002





